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Enquête réalisée en ligne le 30 janvier 

2021, après les annonces du Premier 

ministre la veille au soir

Méthode des quotas et 

redressement appliqués aux 

variables suivantes : 

Sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle 

et région de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en 

pourcentage.

• Les évolutions sont calculées par rapport aux

précédentes études réalisées par Harris

Interactive pour LCI

Méthodologie d’enquête

Échantillon de 1059 personnes, 
représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.
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Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage
mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Il y a donc 95% de chance que
le pourcentage réel soit compris entre 8,2% et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur
observée et la taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis
qu’il est proche pour les sondages réalisés avec la méthode des quotas.

Intervalle de confiance
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Oui, tout à fait Oui, plutôt

Non, plutôt pas Non, pas du tout

85% des Français se déclarent inquiets de la propagation de la Covid-19, un niveau qui resté élevé, 
proche de celui mesuré fin octobre à l’annonce du deuxième confinement, et identique à celui 
enregistré au printemps dernier.
Aujourd’hui la propagation du coronavirus Covid-19 en France est-elle, pour vous personnellement, un motif d’inquiétude ?

A tous, en %

Oui : 85%

Non : 15%

85 82 85 89 85 84 85

17 mai 1er oct 14 oct 27 oct 23 nov 9 dec 30 janv



5

Environ 4 Français sur 10 jugent efficaces les dernières mesures annoncées par le gouvernement en matière 
sanitaire, quand ils étaient plus de 2/3 à l’annonce du deuxième confinement. Ce décrochage est 
particulièrement net concernant l’efficacité perçue au regard de la situation sanitaire
Un certain nombre de mesures ont été annoncées par Jean Castex ce vendredi 29 janvier (interdiction d’entrée et sortie en dehors de l’Union Européenne sauf motif impérieux, test PCR obligatoires 
pour les déplacements dans l’Union Européenne, fermeture des centres commerciaux de plus de 20 000 m²…). Estimez-vous efficaces ou pas efficaces les mesures proposées par Jean Castex… ?

A tous, en % de « Efficaces »

44

42

39

… en matière de politique sociale

… en matière économique

… en matière sanitaire

Efficaces

56

50

67

Rappel 28 oct. 2020
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Tout à fait confiance Plutôt confiance

Plutôt pas confiance Pas confiance du tout

Deux tiers des Français déclarent aujourd’hui ne pas faire confiance au gouvernement pour prendre de 
bonnes décisions concernant la crise de la COVID-19

D’une manière générale, faites-vous confiance ou pas confiance au gouvernement pour prendre de bonnes décisions concernant la crise de la COVID-19 ? 

A tous, en %

Confiance : 36%

Pas confiance : 64%
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31

31
21

Très bonne chose Plutôt bonne chose

Plutôt mauvaise chose Très mauvaise chose

Le choix par le gouvernement de ne pas reconfiner le pays à ce stade divise les Français : près d’un sur 
deux estime que c’est une bonne chose, l’autre moitié partage une opinion inverse

Estimez-vous que c’est une bonne chose ou une mauvaise chose qu’un troisième confinement n’a pas été annoncé ce vendredi ?

A tous, en %

Bonne chose : 48%

Mauvaise chose : 52%
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18

47

29

Oui certainement Oui probablement

Non probablement pas Non certainement pas

Seul 1 Français sur 4 estime possible d’éviter un nouveau confinement

Estimez-vous que l’on pourra éviter un nouveau confinement ?

A tous, en %

Oui : 24%

Non : 76%



Contacts

Jean-Daniel Lévy
Directeur Délégué Harris Interactive 

01 44 87 60 66

jdlevy@harrisinteractive.fr

Merci de noter que toute diffusion de ces résultats doit être 

accompagnée des éléments techniques suivants :

Les noms « Harris Interactive », le nom des commanditaires de 

l’étude, la méthode d'enquête, les dates de réalisation et la 

taille de l'échantillon.


